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ATA DA 02º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA QUINZE DE 
MAIO DE DOIS MIL E QUATORZE (15-05-2014) 

Às dez horas e trinta e nove minutos, do dia quinze de maio de dois mil e quatorze, 
no local de costume, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Edilidade Marianense, 
atendendo ao Ofício nº 119/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal. A sessão, presidida pelo Vereador Bruno Mól Crivellari, ausente apenas 
o vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro, contou com a presença dos demais 
Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 
tomaram assento no Plenário. O senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 
Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 
trabalhos. Logo após, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da 
Ata da 15º Reunião Ordinária, realizada no dia doze de maio de dois mil e 
quatorze. A Ata foi colocada em discussão e votação sendo declarada aprovada 
por unanimidade. Em prosseguimento, o Presidente solicitou à Secretária que 
procedesse a leitura dos documentos legais de Convocação para a Sessão 
Extraordinária, quais: Ofício nº 119/2014 e o Edital de Convocação. O vereador 
Pedro solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário se concordava em apreciar 
os projetos conforme constam no Edital o que foi atendido pelo Presidente. O 
Presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Resolução 
nº 02/2014, de autoria da Mesa, que altera o artigo 1º da Resolução 01/2013. O 

— Presidente concedeu intervalo para elaboração dos pareceres. Pela ordem, o 
vereador Geraldo Sales sugeriu ao Presidente que fosse realizada a leitura apenas 
do trecho que dissertava acerca da legalidade ou ilegalidade do projeto de lei. O 
Presidente consultou nominalmente o Plenário sobre a solicitação do vereador 
Geraldo Sales. e houve a concordância unânime dos vereadores presentes. Em 
seguida, o Presidente solicitou a Secretária que procedesse à leitura do Parecer ao 
Projeto de Resolução nº 02/2014, de autoria da Mesa, que altera o artigo 1º da 
Resolução 01/2013. O Presidente colocou o referido projeto em única discussão e 
única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. Em seguida, a 
Secretária procedeu à leitura dos seguintes Pareceres dos Projetos de Leis: 
Substitutivo nº 21/2014, que Institui o Circuito Turístico Estrada Parque Caminhos 
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da Mineração, o Programa Municipal de formação Profissional, cria Escola de 
Artes e Ofícios e dá Outras Providências. O Presidente colocou o referido projeto 
em única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; 
Redação Final ao Substitutivo nº 21/2014, que Institui o Circuito Turístico 
Estrada Parque Caminhos da Mineração, o Programa Municipal de formação 
Profissional, cria Escola de Artes e Ofícios e dá Outras Providências. O Presidente 
colocou a referida redação final em única discussão e única votação, sendo 
declarada aprovada por unanimidade; Complementar nº 41/2014, que dispõe 
sobre sistema de controle interno do Município de Mariana e dá Outras 
Providências. O Presidente colocou o referido projeto em única discussão e única 
votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 47/2014, que autoriza a 
concessão de contribuição à CNM — Confederação Nacional de Municípios altera a 
Lei Municipal nº 2821/2013 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 
2014 a 2017, a Lei Municipal nº 2727/2013 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para 2014 e autoriza a abertura de crédito especial no orçamento do 
exercício financeiro de 2014. O Presidente colocou o referido projeto em única 
discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 
52/2014, que abre créditos suplementares no valor de R$23.200.000,00 (vinte e três 

milhões e duzentos mil reais) para reforço de dotações constantes na Lei 

Orçamentária vigente. O Presidente colocou o referido projeto em única discussão 
e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 53/2014, o 

Presidente colocou o referido projeto em única discussão e única votação, sendo 
declarado aprovado por unanimidade. Logo após, o Presidente passou a palavra 
ao vereador José Jarbas Ramos Filho que explanou sobre a falta de segurança no 
período noturno em Mariana, em especial na Rua Dom Silvério, e convidou os Edis 

para participarem na próxima Sexta-Feira, dia 16 de maio do corrente ano, da 
manifestação organizada pela Faculdade de Administração de Mariana 
reivindicando melhorias para a segurança pública municipal. Na oportunidade, 
entregou ao Presidente da Casa, um abaixo-assinado realizado pela instituição no 
qual solicita a intensificação de policiamento na Rua Dom Silvério. O Presidente 
relembrou aos presentes que já algum tempo a questão da segurança pública no 
nosso município, em especial nas vias públicas da sede, tem sido objeto de 
discussão e apreciação desta Casa, inclusive a matéria foi tema de discussão no 
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encontro realizado com alguns dos dirigentes da Arquidiocese de Mariana. 
Havendo, ainda representantes de algumas associações organizadas e dos 
vereadores Geraldo Sales, Antônio Marcos, Daniely e Juliano Vasconcelos. 
Prosseguindo, o Presidente informou que foi procurado por comerciante local que 
lhe mostrou as gravações da ação de um assaltante a mão armada em seu comércio. 
Na oportunidade, esclareceu que a Câmara dará total cobertura ao manifesto e 
solicitou autorização ao vereador José Jarbas para encaminhar o abaixo-assinado às 
autoridades locais. Aproveitou, ainda, para parabenizar a iniciativa dos vereadores 
Geraldo Sales, Antônio Marcos, Daniely e Juliano Vasconcelos de realizarem uma 
audiência pública que terá como pauta a segurança pública. O vereador Cristiano 
informou que os alunos do ICSA (Instituto Ciências Sociais e Aplicadas) e ICHS 
(Instituto de Ciências Humanas e Sociais) também estão sendo vitimas de assaltos 
no final das aulas no período noturno e farão um manifesto na próxima segunda- 
feira, dia 19 de maio. O vereador Antônio Marcos explanou sobre a falta de 
segurança em Mariana e a importância de se discutir este tema numa audiência 
pública na expectativa de aproximar todas as autoridades envolvidas. O vereador 
Juliano corroborou com o vereador Antônio Marcos. O vereador Geraldo Sales 
salientou que o Estado não vem cumprindo sua obrigação relativamente à 
segurança pública municipal e relembrou da importância do agendamento da 
audiência pública o mais rápido possível.. Nada mais havendo, o Presidente 
declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, às onze horas e cinquenta e quatro 
minutos. E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e, se aprpva 
será assinada, Ã QÉ(M ª)%tf 


